

PROCES-VERBAL
Séance du jeudi 6 décembre 2018
19h00 – 21h20

Présents :	M. Philippe Somsky	Président	(PS)
	Mme Laurence Muller Ahtari	Représentante communale	(LM)
	M. Alain Bugnon	Parent d'élève	(AB)
	Mme Delphine Hilty	Parent d'élève	(DH)
	Mme Sandra Cibert Prod'hom	Représentante scolaire	(SC)
	Mme Véronique Luethi Scepovic	Représentante scolaire	(VL)
	M. Thierry Wolters	Représentant scolaire	(TW)
	M. Philippe Jeanfavre	Représentant civil	(PJ)
	M. Ettore Morelli	Représentant civil	(EM)

Excusés :	Mme Roxane Berger	Parent d'élève	(RB)
	M. André Guèx	Représentant communal	(AG)
	M. Vincent Odier	Représentant civil	(VO)
	Remplacé par Mme C. Menétrey		

Mme S. Jatton tient le procès-verbal de séance

L'ordre du jour:

- 1) Approbation du PV du 4 octobre 2018
- 2) Présentation du et par le Conseil des élèves
- 3) Communications de la Municipalité
- 4) Communications de la Direction
- 5) Divers et communications individuelles

1. Approbation du PV du 4 octobre 2018

Aucune remarque n'étant faite concernant ce procès-verbal, il est accepté à l'unanimité.

2. Présentation du et par le Conseil des élèves

Ouverture de la séance à 19h30 et tour de table de présentation.

Noémi Weber, présidente et Chloé Weber vice-présidente du Conseil des élèves informent que les classes 7P-11S + Ei sont représentées par 1 élève par classe. Les réunions se font à raison d'une période tous les 2 mois. Toutes les décisions sont votées à la majorité. A chaque début d'année, un nouveau comité est réélu. Le comité est composé d'un-e président-e, un-e

vice-président·e, un·e secrétaire, un·e gardien·ne du temps et un·e scrutateur·trice. Les enseignants lisent les PV des séances à leurs élèves. L'élève transmet à son délégué les informations qu'il souhaite remonter.

Demandes obtenues : Baisse du prix du menu, des micro-ondes supplémentaires, l'annulation de la séparation entre les enfants mangeant le menu et les pique-niqueurs. Les élèves non-inscrits ont désormais accès à la médiathèque. Achat supplémentaire de raquettes de ping pong. Pas plus de 4TS par semaine et 2 TA par jour. Cette règle n'est pas toujours respectée partout.

TW : rappelle aux déléguées que cette règle a été votée et acceptée en conférence des maîtres. Il demande que les élèves informent le secrétariat quand cette règle n'est pas respectée.

N. Weber demande où en est la demande d'un couvert à l'arrêt du bus du Mottier D.

TW : cette demande fera partie des travaux du Mottier B. Cette demande a été entendue.

3. Communications de la Municipalité

Biodiversité : Les quartiers solidaires avec Pro Senectute et M. Grivel enseignant ont pris contact avec la commune qui a reçu plusieurs demandes d'activités. La commune a réuni ses personnes avec le dicastère de parc et jardin pour la mise en place d'activités. Un atelier sera proposé dans le deuxième catalogue d'activité parascolaire.

Le centre aéré sera ouvert durant les vacances des Relâches du 25 février au 1^{er} mars 2019.

Le 7 février 2019 à 17h30 aura lieu un vernissage des activités Manga, brico et peinture.

Courant mai 2019, aura lieu un vernissage autour du thème du tourisme. Il a pour but d'expliquer pourquoi les voyages d'études avec déplacements en avion ne sont plus autorisés.

Journée du lait : SC relate l'historique de cette journée suite à une interpellation de PS au Conseil communal. La Journée du lait existe depuis de nombreuses années. Elle est organisée par l'équipe PSPS. Suite à une réflexion avec les enseignants, se sont mises en places 3 semaines à thème. En octobre a eu lieu une semaine autour des fruits, du 14-18.01.2019 une semaine Hiver (céréale, bircher, fromage etc) et mi juin aura lieu une semaine légume. C'est durant ces moments que le lait est intégré. Toutes les classes 1-6P se sont inscrites. Ces semaines sont gratuites et prises en charge par le PSPS. A partir de janvier 2019 et ce jusqu'aux vacances de février sera testé 1x par semaine le « déjeuner tartine » dès 7h00 au réfectoire.

4. Communications de la Direction

Groupe de travail horaire continu : un doodle sera envoyé aux membres afin de fixer une date pour une première demande.

Salle de gymnastique du Mottier toujours en travaux, un programme spécial d'activités sportives sera mis en place afin que les 11^è sortent de l'école avec une belle image de l'EPH. Un courrier sera transmis aux parents.

Mon apprentissage : PJ, indique que l'EPS de Cugy a rejoint le projet du Mont. Que 16 entreprises se sont inscrites. Il manque des offres d'employé·e de commerce et dans les domaines de l'informatique, de la santé. A partir du 12 décembre 2018, les élèves choisiront leur domaine. Il serait judicieux que les élèves de Cugy puissent attendre leur tour dans une « salle d'attente ».

5. Divers et communications individuelles

LM : Demande la pose d'un filet de sécurité dans la cage d'escaliers du collège du Rionzi.
Cela est à l'étude.

La prochaine séance est fixée au jeudi 16 mai 2019 à 19h30.

La parole n'étant plus demandée, le président lève la séance à 21h20.

Le président :



P. Somsky

La secrétaire



S. Jatton